

探访北京“地下东六环”

新华网北京6月28日电（记者 雷东瑞）盛夏时节，记者跟随交通运输部组织的交通强国主题宣传团，来到位于北京城市副中心的东六环改造工程工地，看到了一条“潜伏”在地下的高速路隧道。

“整个东六环改造工程，南起京哈高速，北至潞苑北大街，全长16公里，其中约7.4公里入地段需采用盾构法施工。”在宽整洁的隧道内，中交隧道工程局北京东六环项目经理吕计瑞指着展板向记者介绍。

7.4公里的高速路，为何要修在地下呢？

“东六环是高速公

路，高速公路是封闭的，东六环要经过北京城市副中心就相当于把城市割裂开了。”中交集团党委工作部执行部长查长苗解释，改造工程是将东六环高速路从地上移到地下，工程建成后，北京城市副中心东西两侧将实现有效缝合，12条规划道路、5条现状道路将实现东西向贯通，原来的高速公路选址变成了给市民提供更多休闲空间的城市绿地。

项目顺利进行，得益于拥有自主创新的大国重器——“运河号”盾构机。“长145米、直径16.07米、重4500吨的‘运河号’盾构机，采用了自主研发和多项

国产核心零部件设计制造，突破多项超大直径盾构机‘卡脖子’关键技术。”吕计瑞说。

改造工程隧道下穿众多道路、铁路、地铁、河流及地下管线，最深位置达到地下约75米。“地表沉降控制能够在

三个毫米以内，基本上实现对地面建筑物‘零扰动’。”吕计瑞话里透着自豪。

“这就是现代技术装备给城市建设格局带来的改变。”查长苗十分感慨地说道。



北京东六环改造工程隧道（中交集团供图）

深中通道正式通车试运营

中国网讯（记者 郑亮）6月30日15时，举世瞩目的粤港澳大湾区超级工程深中通道，正式通车试运营。

深中通道集“桥、岛、隧、水下互通”为一体，是国家重大工程和世界级跨海集群工程。深中通道全长约24公里，北距虎门大桥约30公里，南距港珠澳大桥约31公里，采用设计时速100公里的双向8车道高速公路技术标准。

深中通道历时7年建设，项目团队研发形成了15项世界首创的核心材料、关键技术和大国重器，创造了10项“世界之最”。2024年4月，深中大桥荣获被称为桥梁界“诺贝尔奖”的国

际桥梁大会“乔治·理查德森奖”，深中隧道荣膺“全球隧道与地下工程领域50项标志性工程”。

作为连接珠江口两岸的全新跨海捷径，深中通道东连广深沿江高速、机荷高速和广深高速，西连中开高速、广澳高速和中山东部外环高速，并与南中高速（在建）、南沙港快线相接。通车后从深圳到中山的车程将从2小时缩短至30分钟。两地携手进入“半小时经济生活圈”。



6月30日15时，举世瞩目的粤港澳大湾区超级工程深中通道，正式通车试运营。图为航拍深中通道。中国网记者 郑亮摄

衡阳市雨母山镇庆祝建党103周年暨“七一”表彰大会

中国新报讯（通讯员 肖可欣 赵景）为庆祝中国共产党成立103周年，重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，凝聚奋进力量，激励全体党员干部干事创业的信心和决心。7月1日上午，衡阳市蒸湘区雨母山镇党委召开庆祝中国共产党103周年暨“七一”表彰大会。全体机关党员、村（社区）党组织书记、企业党组织书记、驻村第一书记、2024年新发

展预备党员、入党积极分子代表等共计100人参加会议。

大会在庄严肃穆的国歌声中拉开序幕，全体党员起立，奏唱国歌。新发展党员进行入党宣誓，全体党员重温入党誓词，面向鲜红的党旗，肃然起立，高举右拳，庄严宣誓。铿锵有力的宣誓让大家再一次感受入党的严肃性和庄重性，进一步坚定理想信念，强化责任担当，深情表达了对党的无尽忠诚与热爱。

会上表彰了一批优

秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，激励广大党员奋进进取、争先创优。随后，镇党委书记围绕2023年以来雨母山镇党委中心工作和2024年工作目标做重要讲话，并结合党纪学习教育为全体党员上了一堂专题党课，要求党员干部着力提升基层党建质效，全力推进经济优质发展，致力推动乡村和美建设，严格落实各项基础工作，为雨母山镇振兴逐梦前行，不懈奋斗。

新时代赋予新使命，新征程当有新作为。雨母山镇将以本次大会为契机，继续“撸起袖子加油干”，以实干的精神、饱满的热情投入到助力雨母山镇高质量发展的方方面面，用实际行动向党的生日献礼，为党的事业矢志奋斗！



2024年新发预备党员集中入党宣誓

邵阳市绥宁县关峡苗族乡多措并举开展禁毒宣传活动

中国新报湖南讯（通讯员 蒋佰平 丁独秀）6月26日，湖南省邵阳市绥宁县关峡苗族乡禁毒办组织干部和志愿者在关峡村街道开展禁毒宣传教育活动，推动工作走深走实，让禁毒知识深入人心。

活动现场，工作人员通过向群众发放禁毒宣传单和手提袋、现场讲解等方式，结合真实案例讲解如何辨识毒品的危害，告诫群众要增强自我防范意识，树立正确价值观，遵纪守法，积极举报涉毒线索，远离毒品。

近年来，该乡定期召开禁毒工作推进会，乡禁毒办协调组织派出所、司法所等机关单位，多举措开展全民禁毒宣传活动；村干部、乡村振兴工作队和网格员等力量结合安全生产、反电诈、扫黑除恶等活动开展禁毒宣传。同时，该乡还在主要路口和村寨中心院落悬挂禁毒横幅，在利用电子显示屏全天候循环滚动播放禁毒宣传标语，在人流



大的地方粘贴宣传海报，禁毒宣传随处可见、随时可感。

与此同时，该乡禁毒办还组织人员到辖区学校，以发放宣传手册、摆放宣传展板的方式，从“常见毒品的介绍”“毒品的危害”“毒瘾为何难戒”“如何拒绝毒品”等方面出发，全方位、多层次向小学生开展禁毒宣传教育，帮助他们从小树立毒品有害的意识，当好禁毒“知晓员”“宣讲员”“监督员”，罪恶向毒品说“不”。

此外，该乡新时代文明实践志愿者、人大代表积极参与到宣传活动中，下村入户，发放宣传单、科普毒品知识、讲好禁毒故事，让他们深刻认识到禁毒的重要性、必要性、紧迫性，主动加入到禁毒这场没有硝烟的战争中来。

湖南衡阳县库宗桥镇开展防范非法集资宣传

中国新报讯（通讯员 李小华）2024年6月是第12个全国防范非法集资宣传月，衡阳县库宗桥镇开展“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资集中宣传。

近年来，不法分子借金融创新、养老投资等经济和金融领域的热点概念，伪装非法活动的外衣，进而实施非法集资行为，已严重扰乱经济金融秩序，侵害了广大人民群众的合法权益。在政府部门重拳打击非法集资行为的同时，还需广大人民群众提高警惕，增强辨别力，克服侥幸心理，防范各类投资陷阱，共同守住钱袋子，护好幸福家。

在镇启动会议上，镇党委副书记、镇长柏

灿璨向库宗桥镇5万多父老乡亲发出如下倡议：一要保持理性谨慎投资。

高收益往往伴随着高风险，大家要时刻保持清醒头脑，坚持理性分析和思考，牢记“天上不会掉馅饼”“世上没有免费的午餐”。在现行经济形势下，承诺收益率超过6%就要打问号，超过8%就很危险，10%以上就可能血本无归。

二要精准识别防止受骗。

对宣称无风险、许诺高回报的投资项目，大家一定要擦亮眼睛精准识别。特别是有些不法分子通过注册各类投资咨询、财富管理公司及P2P网络借贷平台，打着响应国家政策、支持实体经济发展的旗号，

假借“投资理财”名义，以高利息、高回报、低风险为诱饵进行虚假宣传，诱骗广大人民群众尤其是中老年人参与非法集资活动。

三要知晓政策坚守底线。

非法集资是违法犯罪行为，根据《防范和处置非法集资条例》相关规定，因参与非法集资活动受到的损失，由集资参与者自行承担。对“高息存款”“快速致富”，大家要增强理性投资意识，坚决回避；要善于透过现象看本质，识别非法集资陷阱，谨防上当受骗。高收益往往伴随着高风险，不规范的经济活动更是隐藏着巨大风险。广大群众要教育规劝亲朋好友远离非法集资，已经

参与非法集资的，要尽快脱离非法集资活动，并积极配合公安机关查清事实。如发现身边有涉嫌非法集资的现象，请立即向相关部门举报。

库宗桥镇利用集镇赶集的机会多次举行活动，发放宣传册页，现场解答疑惑，同时利用村干部下村召开屋场恳谈会、学校开设金融课堂，做到宣传进社区、进校园，提醒广大人民群众：远离非法集资，拒绝高利诱惑。防范非法集资是全社会的共同责任，关乎每一个人的生活，让我们携起手来，铲除非法集资存在的土壤，共同维护全区良好的经济金融秩序，共建和谐平安库宗桥。